埼玉県インディアカ協会 理 事 長 藤村 将行

公認審判員認定講習会の申し込みについて

日ごろは県協会の事業にご協力いただきまして有り難うございます。

この度、令和7年度公認審判員認定講習会を開催いたします。

つきましては、申し込みを下記のとおり受け付けますので、会員の皆様にご案内いただきたくお願い申し上げます。ご確認後、各市町ごとに取りまとめてお申し込みください。 ご協力をよろしくお願いいたします。

なお、体育館の使用条件等により中止になる場合があります。 (中止の場合は連絡いたします)

記

1. 申し込み・問合せ先

埼玉県インディアカ協会 事務局

〒344-0117 春日部市金崎 1246-42

新藤 美佐子

TEL 048-746-5427 (FAX同じ)

2. 申し込み締切日

令和7年5月20日(火)

- ※ 開催要項の締め切り日は各市町協会・連盟事務局で記入して下さい。
- 3. 金額一覧

受験料 6.000 円+年会費①②③④ (有効期限で異なります。)

年会費 ①2025 年更新済み

0 円

②有効期限が 2027 年 3 月

1,000 円 - 200 円 = 800 円

③有効期限が2026年3月

2,000 円-400 円=1,600 円

④未会員の場合、入会金+年会費(3年分) 4,000円-600円=3,400円

※ 受験料等は、公認審判員認定講習会当日(6月8日)の受付にてお支払い下さい。

(一社)日本インディアカ協会公認審判員認定講習会開催要項

地域住民の健康・体力づくりと仲間づくりに寄与すること、及び、インディアカの技術や審判法を習得し、その普及を図ることを目的として開催いたします。

記

- 1. 主 催 (一社)日本インディアカ協会(JIA)
- 日時・会場 令和7年6月8日(日) 午前9時~午後5時 所沢市立松井小学校 所沢市上安松895
 ☎04-2992-2782
- 3. 募集人数 30名
- 4. 講師 (一社)日本インディアカ協会 公認統括指導士
- 5. 日 程(予定)

 AM9:00
 9:10
 9:15 ~ 12:00
 PM 12:50 ~ 4:00
 5:00

 受付
 開講式
 講義
 昼食
 実技講習
 閉講式
 テスト
 終了後解散

- 6. 申し込み・問合せ先 各市町協会・連盟
- 7. 申込締め切り 令和7年 月 日() 厳守
- 8. 持参するもの 筆記用具・教本「インディアカ」(2024年1月10日) 競技規則(2017年2月1日 第4版発行)・体育館履き・笛 インディアカができる服装・昼食 (競技規則・教本につきましては、当日販売はありません。) 受験料等
- 9. 受験料・会費
 - 1) JIA 受験料(6,000 円)+年会費①②③④ (有効期限で異なります。)

年会費 ①2025年更新済み

0 円

②有効期限が2027年3月

1,000 円

③有効期限が2026年3月

2,000 円

④未会員の場合、入会金+年会費 (3年分) 4,000円